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A konferencia 
2010-ben A FEANTSA Európai Hajléktalankutatói Hálózata, a European Network of Housing Research 
(ENHR) Jóléti politikával, szociális kirekesztéssel és hajléktalansággal foglalkozó munkacsoportja, valamint 
a Városkutatás Kft. közösen rendezi meg az 5. Európai Hajléktalankutatói Konferenciát.  
A konferencia témája „A hajléktalanság és a lakhatási kirekesztés új európai kontextusa”. A budapesti 
konferencia időpontja 2010. szeptember 17., péntek. 
 
A téma 
Az európai hajléktalankutatás és a lakhatási kirekesztés kutatási hagyománya eltérő az egyes térségekben, 
ma még a nyugati és északi államok kutatásai és publikációi adják e témához kapcsolódó eredmények 
túlnyomó többségét. Ugyanakkor Európa más térségeiben is egyre több hiánypótló kutatással 
találkozhatunk, és a konferencia célja is ehhez illeszkedik: ösztönözni a kelet-közép európai 
hajléktalansággal és lakhatási kirekesztéssel kapcsolatos kutatást és összegezni a kutatási eredményeket. 
A konferenciára ezért olyan cikkeket és előadásokat várunk, amelyek a lakhatási kirekesztés és 
hajléktalanság dimenzióit hasonlítják össze a kelet-közép európai térségben, illetve ezeket elemzik a régió 
egyes országaiban. 
A konferencia elsősorban a közép- és kelet-európai hajléktalansággal és lakhatási kirekesztéssel 
foglalkozik, ugyanakkor más, európai összehasonlító kutatási eredményekkel kapcsolatos cikkeket is 
várunk.  
 
Meghívott előadók 
 
Hegedüs József (Magyarország) az 1989-ben alakult Városkutatás Kft. alapító tagja és igazgatója. Kutatási 
területe a lakáspolitika, önkormányzati finanszírozási rendszerek, városi térgazdaság. Az elmúlt 20 év során 
több rendszerváltó országban tevékenykedett tanácsadóként a lakáspolitikai reformok és társadalmi 
kirekesztés elleni politikák témakörében. 2007-ben az Európa Tanács által kezdeményezett, az elesett 
csoportok lakáshoz-jutását célzó politikákat kidolgozó munkacsoport tagja volt, jelenleg pedig – többek 
között – a 2008-as gazdasági válság lakhatási kirekesztésre gyakorolt hatásait vizsgáló európai 
kutatócsoport magyarországi vezetője. 
 
Bill Edgar (Egyesült Királyság) a European Housing Research Ltd. igazgatója, és a St Andrews-i és 
Dundee-i Egyetemek címzetes egyetemi tanára. 1998 és 2008 között a FEANTSA Európai 
Hajléktalankutatói Hálózatának kutatási koordinátora volt. Ezalatt az időszak alatt alakította ki a 
hajléktalanság definíciójának ETHOS rendszerét, amelyet ma széles körben alkalmaznak Európa számos 
országában – és legújabban Új-Zélandon is. Publikációinak témája a nők és a hajléktalanság, az európai 
bevándorlás, a hajléktalanság és a lakhatáshoz való hozzáférés. Több Európai Uniós kutatási projekt 
vezetője, pl. a nemrég lezárult MPHASIS (A hajléktalansággal kapcsolatos információs rendszerek erősítése 
és fejlesztése) koordinátora volt. 
 
Előadások 
A kb. 300 szavas cikk-összefoglalókat 2010. március 26-ig kérjük eljuttatni a feantsaconference@busch-
geertsema.eu címre. A cikkösszefoglalók alapján kiválasztott előadókat 2010. május 7-ig értesítjük. A 
végleges cikkek leadási határideje 2010. július 31.  
 
Egyéb szervezési információk 
További, szervezéssel kapcsolatos kérdéseiket Christine Lambert várja a christine.lambert@feantsa.org 
címen. 
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